
“2O.OOO Léguas submarinas”  
Cia. Solas de Vento 

RIDER TÉCNICO 
 
Duração: 50 minutos. 
Indicação etária: Espetáculo infantil para público a partir de 05 
anos. 
 
Equipe: 07 pessoas viajam (03 atores, 01 técnico de luz, 01 técnico 
de som, 01 técnico de vídeo e 01 motorista). 
A Equipe Técnica e o Elenco possuem o Certificado NR35 e são aptos 
a realizar as montagens em altura.  
 
Espaço: 
 
Palco com 4,00 m de altura (altura ideal), do palco ao urdimento; 
8 m de boca de cena (largura ideal); 
8 m de profundidade (profundidade ideal); 
Varas de cenário para fixação de objetos de cena; 
Linóleo preto (fornecido pelo teatro); 
Pernas e cortinas. Durante o espetáculo é necessário abrir e fechar 
as cortinas; 
São usadas 2 varas de cenário para pendurar adereços, uma acima 
da boca de cena, outra na parte mais central do palco; 
Um aparelho imitando um periscópio é pendurado no fundo do palco 
a esquerda, pode ser numa vara de cenário. Esse aparelho sobe e 
desce com um sistema de polias manipulado pelo contrarregra.   
 
 
Som: 

PA com SubWoofer compatível com o local; 
02 monitores de retorno para o palco, em vias separadas; 
Mesa de som digital com 8 vias XLR disponíveis; 
Cabo P2/P10 ou cabo P2/XLR estéreo (compatível a mesa de som) 
+ 2 pontos de tomadas 110V aterrados. 
 
A Cia. levará computador e interface + 4 cabos XLR para 
reprodução de trilha mecânica.  



Vídeo: 
 
São instaladas 04 câmeras de vídeo numa mesa de controle que fica 
do lado direito do palco. Dessa mesa sai o cabo de sinal de vídeo que 
vai para o projetor. (Câmeras, mesa de corte e extensões são de 
responsabilidade da Cia Solas de Vento.) 
 
É desejável que o contratante ofereça um projetor (10.000 
ANSI lumens), grande angular, uma extensão de sinal de 
vídeo (conector RCA ou HDMI) do projetor até a mesa de 
corte que fica no palco. 
O ideal é pendurar o projetor na primeira vara após a cortina. 
 
04 pontos de tomada 110V aterrados para a instalação de 
todo o equipamento fornecido pela Cia. 
 
 
Mapa de Palco: 

                  

  

   

  

  



Iluminação: 
Conforme mapa. 
Montagem: Mínimo de um dia antes do dia de apresentação. 

Equipe local: 01 técnico de palco, 01 técnico de som e 02 técnicos 
de luz. 

 


